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Udržitelnost projektu - Zpráva z konference  

Katedra elektroenergetiky Fakulty elektrotechniky a informatiky VŠB - Technické univerzity Ostrava připravila v 
termínu 15.5.2024 - 17.5.2024 24nd International Scientific Conference on Electric Power Engineering (EPE)“. 
 
V rámci konference byli účastníci informování o projektu „Rozšíření kompetencí absolventů v oblastech udržitelné 
elektroenergetiky a životního prostředí“. Hlavními body diskusí byly obnovitelné zdroje energie, elektrárny a 
čistírny, elektromobilita, přechovávání energie, přečerpávací elektrárny. 

Projektoví partneři se snažili získat dotaci na pobyt studentů na konferenci a organizaci Společného semináře při 
konferenci. Podali společný projekt Grant Visegrad a také žádali o dotaci z Opolského wojvodství. Bohužel 
nepodařilo se obdržet žádnou dotaci a tak nemohli přijet polští studenti. Proto také nebyl organizován Společný 
seminář při konferenci, a přítomní čeští studenti a projektoví partneři se více zaměřili na společnou účast na 
konferenci. 
Pobyt českých studentů a projektových partnerů byl zajištěn ze zdrojů katedry VŠB-TUO. 
Pobyt polského partnera byl zajištěn ze zdrojů katedry Politechniky Opolské. 
 
Konferenci navštívili 4 čeští studenti (Jan Petrov, Aneta Bednárová, Tomáš Goňo, Jan Sobotík) a 5 osob – 
projektových partnerů z obou univerzit (VŠB: Radomír Goňo, Miroslava Goňo, Tadeusz Sikora, Matouš Vrzala), 
(PO: Iwona Kłosok-Bazan). 
 
Spolupráce mezi partnery projektu, vyústila ve společný odborný článek, který byl publikován v rámci konference. 
Proběhlá spolupráce na projektu byla také důvodem, že partneři více poznali svou odbornost a proto polská 
pedagožka mohla mít vyzvanou přednášku na této mezinárodní konferenci. 
 
 
Propagace projektu proběhla informováním studentů o projektu. Při samotné konferenci byl umístěn rollup projektu 
při vyzvaných přednáškách v hlavním sále, a poté v malém sále, kde se konaly přednášky v dalších dnech,. Rollup 
projektu byl tedy viditelný po celou dobu konání konference. 
 
Studenti zhodnotili konferenci jako velmi přínosnou, ocenili exkurzi na přečerpávací elektrárnu Dlouhé 
Stráně a přítomnost odborníků z praxe. Zástupci soukromých společnosti mohou být potenciálními 
zaměstnavateli studentů. Účastí na akci podpořili studenti svou budoucí uplatnitelnost na trhu práce, 
neboť byli aktivně v kontaktu s odborníky z praxe a dozvěděli se o možnostech uplatnění. Studenti získali 
znalosti z elektroenergetiky, obnovitelných zdrojů energie, životního prostředí a široké problematice 
Blackoutu. 
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